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Ahoj Harcovníci!

Další vydání vašeho nejoblíbenějšího harcovnického zpravodaje je
tady! Na celých 29 dní tohoto měsíce máte připraveno spoustu čtení,
luštění a zábavy na následujících stránkách.

Věnujte pozornost vloženému výhernímu kódu. Pokud jste jej s tímto
výtiskem nedostali, neváhejte se nám ozvat na naši emailovou adresu
jogrsuv@harcovnik.cz. Pokud jste jej však našli, neváhejte jej zadat
do příslušného pole na stránkách http://www.harcovnik.cz/vyhra.

Tak hurá do čtení!
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Filmové okénko
Čaute! Tak tu máme únor! Zase se potvrzuje, že rok 2016 bude plný
výborných filmů. Z únorových premiér jsem pro vás vybral čtyři tipy,
které by neměly ujít vaší pozornosti. Tentokrát jsem zařadil i snímky
pro náročnější publikum, které rozhodně neuvidíte na plátnech mul-
tikin, ale spíš v menších jednosálových kinech, kterých je v Praze
spousta a zaslouží si určitě vaší návštěvu. Retro okénko tentokrát
vynecháme, protože mi nepřišel žádný tip! Tak to do příště napravte
a něco nadhoďte, budu rád za každý návrh.
Tipy na vaše oblíbené filmy do našeho retro okénka posílejte na mail:
wladin@seznam.cz

Mikus

Premiéry Únor 2016

Řachanda I, II
V této nové české pohádce se podíváme do čarovného lesa, kde se sho-
dou okolností setkají rozmazlená princezna Markétka a dva kamarádi,
kteří se živí ne úplně poctivě. Les je také plný kouzelných bytostí, jako
jsou lesní skřítkové, víly, hejkal a tak dále. Vizuálně vypadá (podle
traileru) tato pohádka překvapivě výborně a hlavně maskéři udělali
kus dobré práce, na české poměry až nevídaný. Přidejte skvělé obsa-
zení a máte zaděláno na divácký hit pro všechny věkové kategorie.

Zoolander II III
Na pokračování bláznivého filmu o světoznámém modelovi Dereku
Zoolanderovi jsme si museli počkat dlouhých 15 let. V režii Bena
Stillera, který opět ztvární i hlavního hrdinu, se vrací známé posta-
vičky a bytosti z atraktivního prostředí světa modelingu, které známe
z prvního dílu. Dočkáme se ale i spousty šílených štěků řady známých
osobností, které zde hrají sami sebe a prostor dostanou i nové postavy
ztvárněné například Penelopé Cruz, Benedictem Cumberbatchem a
tak dále. Pro milovníky bláznivých snímků z produkce Bena Stillera,
jako je Vybíjená nebo Tropická bouře, určitě povinnost. Ostatní se
radši podívejte na jedničku, ne každému tenhle film sedne.
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Taxi Teherán III, MSS
Pro ty, kteří mají radši komorní atmosféru malých kin, kde vás u sle-
dování filmu neruší křupání nachos nebo popcornu a rádi si dáte ně-
jaký náročnější filmový zážitek, mám tady poslední dva únorové tipy.
Taxi Teherán je íránský film, který prostřednictvím rozhovorů s rozlič-
nými klienty taxislužby nabízí kritický pohled na íránskou společnost.
Režisér filmu Džafar Panahí tu bez jakékoli sebelítosti a s odzbrojují-
cím humorem nastoluje otázku, jak se má chovat umělec v zemi, která
mu neumožňuje svobodu projevu. Film bude promítán např. v kinech
Oko, Světozor, Aero nebo Evald.

Saulův syn III, MSS
Filmů o holocaustu vzniká každý rok několik, ale zdaleka ne všechny
si zaslouží větší pozornost. Tento film je však v mnoha věcech uni-
kátní a návštěvu kina si rozhodně zaslouží. Po několika cenách ze za-
hraničních festivalů je Saulův syn i hlavním kandidátem na Oscara
za cizojazyčný film. Filmový debut maďarského režiséra Laszla Ne-
mese se odehrává ve vyhlazovacím táboře v Osvětimi, kde sledujeme
osud Saula Auslandera, který se snaží přežít hrůzy tamního režimu, a
hlavně jeho boj o důstojný pohřeb nevlastního syna. Nebude to lehká
podívaná. Film je většinu stopáže snímán jakoby ze zátylku hlavního
hrdiny. Sledujeme tak každý jeho krok ve dlouhých záběrech s mini-
mem střihu.
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BLESKOBRK aneb rozhovory se slavnými harcovníky

Jindřich Pulda st.

Jindřich Pulda se narodil v divo-
kých 60. letech min. století, kon-
krétně v březnu roku 1963 v Praze
rodičům Jindřišce a Jaroslavovi.

V rodině už tou dobou byl i jeho
starší bratr Jaroslav, se kterým
v patřičném věku začal jezdit na
letní tábory do Kytlice. O tom ale
později. Vystudoval střední po-
lygrafickou školu a pracoval v tiskařském provozu Naše vojsko. Po
revoluci začal podnikat a úspěšně podniká dodnes. Je nadšeným
hráčem na kytaru, vodákem a cyklistou.

V Kytlici, na letních a později harcovnických táborech, se seznámil se
spoustou dobrých lidí, se kterými se přátelí dodnes, mimo jiné i se
svou první životní láskou Ondřejkou. Ač byl srdcem barvy žluté, ona
byla červená. Brzy v roce 1987 oslavili svatbu a v prosinci téhož roku
se jim stihl narodit syn Jindřich – celý táta. O dva roky později přibyla
do rodiny dcera Tereza.

Oba dva, syn Jindřich a dcera Tereza, dodnes bojují za červenou
barvu, i když díky rodinným povinnostem pouze jako tiché posily.

V současné době je podruhé ženatý s Jarkou, žijí společně v Libři za
Prahou a starají se o dvě děti, Joshe a Johanku. Oba dva byli taktéž na
harcovnickém táboře, leč poslední dobou se taktéž stávají pouze tichou
posilou žluté a zelené barvy. . .

U příležitosti vydání dalšího čísla Zpravodaje jsem se ho zeptal na pár
otázek:

Když jsi začal jezdit jako malý kluk na harcovnické tábory, před-
stavoval sis někdy, že by se z Tebe také v budoucnu mohl stát
takyrál? Jaký je to vlastně pocit, mít pod palcem celý tábor na
čtrnáct dní?
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Začal jsem jezdit na tábory ještě v předškolním věku díky staršímu
bráchovi, který se již mohl táborů účastnit. Já jsem tenkrát hltal kaž-
dou hru, bojovku nebo úkol, který náš oddíl měl, a veškerá pozornost
byla upřena na dění kolem mě a tábor. S myšlenkami stát se setní-
kem a později takyrálem jsem si nehrál, to prostě vyplynulo daleko
později s poznáním opravdového kamarádství a chtění být s lidmi,
kterým věříte a jste s nimi šťastní. Každý takyrál, který jednou zku-
sil vést celý tábor, jistě prožívá podobné pocity jako ostatní. U mě
převažoval pocit velké odpovědnosti k rodičům dětí, harcovníkům a
celému sboru. Pokud ale máte kolem sebe lidi, na které se můžete
spolehnout, dobře je znáte a víte, co můžete od každého očekávat,
je vše daleko snazší. Každému budoucímu takyrálovi bych přál tak
bezvadné a spolehlivé lidi ve vedení a celém sboru, jako jsem měl já.

Tenkrát se tábory konaly v dnes již „legendární“ Kytlici. Mů-
žeš mladším ročníkům připomenout, jaká dobrodružství jste tam
jako děti prožívali? A které z nich jsi Ty sám prožil nejvíce?

Ano, ano, legendární Kytlice. . . Tenkrát jako dítě jsem samozřejmě
všechny bojovky a celotáborové hry prožíval naplno. Tenkrát nám
oddíláci (setníci) dávali hry s důrazem na osobní odvahu a překo-
návání sebe sama – velmi drsné bobříky odvahy, pobyt v přírodě ve
skupince, kde si musíte se vším sami poradit a podobně. Rád na ty
časy vzpomínám a hodně mi daly do dalšího života.

Velice rád vzpomínám na hru TUARÉGOVÉ, kde skupinky harcov-
níků se snaží dopravit životadárnou vodu do oázy a tuarégové jim
v tom brání a vodu jim vylévají. Tuto hru jsem měl opravdu rád. Je
tam vše potřebné, co každý chlapec a děvče potřebuje – odvaha, rych-
lost, chytrost, spolupráce se skupinou, a to vše pro pomoc žíznivému!
Prostě bomba hra.

Ano, tato hra patří k velice oblíbeným i na našich táborech, ko-
naných v minulých letech. Stala se vlastně jednou z nejoblíbe-
nějších mezi dětmi i mezi vedoucími. Nicméně když jsem mluvil
o dobrodružství, měl jsem na mysli spíše „Celotáborové hry“. Co
bys nám mohl říct o nich a o jejich dopadech?

Celotáborové hry měli tenkrát stejnou podobu – záleží jenom na ko-
lektivu, jak hluboce propadne hře a hraje ji. Jenom se mění témata.
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Pokud setníci a vedení tábora hře dají vše a hrají si rádi a naplno, po-
tom i děti vnímají a hrají hru naplno s přesvědčením. Potom se každá
hra vydaří a tábor je rázem ten nejlepší, co děti zažili. V okamžiku
povedené hry a spokojených dětí si každý jedinec pamatuje spoustu
pozitivních a kladných zážitků, které si s sebou bere domů. Tato po-
zitivní energie a vzpomínky se totiž zákonitě projeví v každodenním
životě každého, kdo něco podobného zažil. Pozitivní myšlení je totiž
všelék. To je asi ten důležitý moment, pro který jsme tuto práci dělali,
a naši následovníci dělají.

Děkuji za upřímné odpovědi. Chtěl bys prostřednictvím našeho
Zpravodaje, respektive tohoto rozhovoru někomu (harcovníkům
zvlášť) něco vzkázat?

Asi není potřeba něco vzkazovat, jenom přeji všem harcovníkům
„mladším, středním i starším“ spoustu sil, naděje, lásky a víry do
života.

Za rozhovor děkuje
Jindřich Pulda ml. alias Henri
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SOUBOJ TITÁNŮ SPECIÁL

Harcovník skotačivý,
takřečený Bourák

Pecivál poléhavý,
takřečený Zevlák

vs.

Jezdí v létě na tábor
a přes rok chodí na harcy 1:0

V létě se fláká doma
a přes rok se fláká doma

Těší se, že se opět uvidí
se svými kamarády 1:0

Ze svých kamarádů uvidí
jen profilový obrázek

Vydá se na chvíli do lesa
odreagovat od civilizace 1:0

Vydá se do lesa
jen při hraní GTA 5

Naučí se pracovat se sekerou,
vázat uzly a ošetřit rány 1:0 Naučí se vynášet koš

hodem z okna k sousedovi

Vrátí se domů pln zážitků
z prožitých dobrodružství 1:0

Vrátí se k počítači
pln sušenek ze špajzu

Inspiroval svým tábořením
televizní seriál Vyprávěj 1:0

Televizní seriál Vyprávěj
ho inspiroval pustit si televizi

Jednou bude mít obrovskou
spoustu nápadů na hry pro děti 1:0 Jednou bude mít

obrovské břicho

7:0?! Tak to už je pořádný debakl! Ukaž tohle svému kamarádovi, až ho budeš
lákat na tábor a on se bude zdráhat. . . Harcovníkem být, přátelé!
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Hanička

ve spolupráci s Radimem Lodním

Lulusila, 14:

Ahoj Hani, vždycky když máme ve škole pololetky nebo jiný pí-
semky, tak se mi začnou hrozně dělat beďary a jebáky. Mám je po ce-
lém obličeji. Bojuji s nima jak můžu, mažu si je lektvarama a stejně
nic nepomáhá. Můžu mít alergii na školu?

Milá Lulusilo, akné, jak se odborně nazývají jebáky či jiné zarudlé pupínky,
skutečně se školou souviset mohou. Není to však ani tak způsobeno tím ústa-
vem, jakož spíš stresem a nervozitou, která se s písemkami a jinými zkouškami
neodmyslitelně pojí. Jedná se totiž o obrannou reakci tvého těla, které se snaží
odvést pozornost od stresoru tím, že tě zaměstnává vymačkáváním pupínků
a lamentováním nad svým vzhledem. A daří se mu to dobře, jelikož když si
čistíš pleť, jistě o písemkách vůbec nepřemýšlíš a to tě uklidňuje! Proto přejme
víc beďarů každému a ty buď ráda, jaké máš štěstí!

honzík, 13:

Ahoj, když máme ve škole tělocvik, tak jsou všichni kluci zpocení
a jen já jsem vždycky úplně suchej. Správnej chlap by se měl potit,
znamená to, že jsem špatně narozená žena?

Milý honzíku, perspirování (čili pocení) slouží lidskému tělu k ochlazování
organizmu. Funguje tak, že tělo skrze póry na pokožce vylučuje drobné krů-
pěje vody, tím se pokožka ochladí (voda ohřeje) a následně z těla stéká (nebo
se třeba vsákne do trička). Až do puberty se nepotí téměř nikdo, pokud není
zrovna cvalda, potom se to pomalu začíná měnit. Já jsem se třeba pořádně
nepotil tak do 20, za to teď ze mě leje vždycky jako z vola! Užívej si poslední
léta suchých triček a vlasů a buď v klidu, všechno je v pořádku!

Pokud chcete i vy položit svůj dotaz, můžete tak učinit na:
www.harcovnik.cz/vyhra

Pokud ten Váš otiskneme, přihlaste se o odměnu 50 Yeníků!
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Celebrity za mlada

⇒Ahoj! Jmenuji se Čenda Čas a toto je má práce.
Cestování časem je časově náročné! Co bych
však pro své čtenáře neudělal!

Dokážeš přiřadit správně housenku k motýlovi?
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Yeníkosoutěžní stránka

Vyluštěte správně tajenku, omalujte a poznejte, kdo je na omalován-
kách, a vaše správné odpovědi zašlete na jogrsuv@harcovnik.cz.

Vyhrajte až 50 Yeníků!!

. . . . . . . . . . . opak sudý
. . . . . tropické ovoce

. . . . . . . . opak Prahy
. . . . . . . . . . . bicykl
. . . . . . . . 1000 gramů
. . . . . . . . psací náčiní

. paroháč
. . . . . . . . malé prase

. . . . . titul doktora
. . . . . . . . . . . beznohý podlouhlý živočich

. druh hada
. . . . . . . . . . . nástěnná malba

velký ježek
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Příští harc: Harcovnický opičák

Milí zdrápanci,

pokud jste si mysleli, že horolezení
už je pasé, vězte že tomu tak není,
protože Hracovnický opičák je zpět!

Čekají na vás soutěže v:
• lezení na rychlost
• lezení na krásu
• lezení na obtížnost
• lezení pro radost (v této disciplíně očekávám samé vítěze, proto

s účastí neváhejte!)

Harc se uskuteční v sobotu 20. 2. 2016 od 14h v LokalBloku na Andělu
(Nám. 14. října 10, Praha 5).

Sraz v 13:40 na zastávce tram Anděl u výstupu z metra.

S sebou:
• sportovní oblečení (lezecká obuv se dá půjčit)
• dobrou náladu
• kamarády
• 200 Kč na zálohu
• děti do 15 let vstupné 50 Kč
• ostatní 90 Kč
• půjčení lezeček 30 Kč

Pro přihlašování použijte některý z komunikačních kanálů:
• telefon: 608 307 164
• email: matej.mrva@seznam.cz
• a to nejpozději do pátku 19. 2. 2016 do 23:59

Budu se na vás těšit!

S pozdravem a zvoláním Na kůň! Matěj
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